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ВСТУП 

Сьогодні послуги державного управління дедалі більше 

оцифровуються та надаються через Інтернет. Всі процеси централізуються та 

оптимізуються, а надання послуг вимагає стабільного та надійного зв'язку, а 

також зручних офісів для тих, хто не може отримати доступ до послуг 

дистанційно. 

Будівля запланована в центрі Чернігова і може бути використана для 

різних цілей. Будівля має гарний доступ до зупинок громадського транспорту 

та доріг загального користування. 

Біля будівлі є місця для паркування автомобілів, мотоциклів та 

велосипедів. На першому поверсі є пандус для інвалідних візків. Між 

поверхами є двоє сходових майданчиків, що з'єднують поверхи. У підвалі є 

ще один вихід, який веде безпосередньо на вулицю. 

Матеріали, використані в будівництві, розміщені якомога ближче до 

ділянки, щоб полегшити логістику, а сама конструкція є максимально 

дешевою і простою, щоб зменшити витрати на будівництво.  

Особливу увагу було приділено теплоізоляції будівлі, тому були 

використані тільки сучасні металопластикові вікна та двері, не 

застосовувалося дерево, яке швидко деформується під впливом зовнішніх 

факторів і складне в обслуговуванні, а вся будівля була покрита товстим 

утеплювачем.



РОЗДІЛ 1. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

1.1 Генеральний план забудови 

 

 

У Чернігові планується будівництво адміністративної будівлі. 

Будівельний майданчик розташований на вулиці Мстиславської в центрі 

міста. Поблизу є житловий район та футбольний майданчик. Неподалік 

також будується спортивний майданчик та спортивна площадка. 

Будівля матиме вихід на вулицю Софії Русовської, звідки 

доставлятимуться матеріали та інструменти. Водо- та електропостачання 

буде здійснюватися через муніципальну мережу водо- та електропостачання. 



 

Рис. 1.2. Ситуаційний план 

1.2 Об'ємно-планувальне рішення 

Адміністративні будинки повинні будуватися в одну чергу. Дороги та 

під'їзні шляхи повинні бути з твердим покриттям. Дороги та мости в районі 

забудови будуть зроблені зі спеціальних матеріалів. 

На додаток до запланованих будівель, в районі будуть створені різні 

рекреаційні та житлові об'єкти. 

Будинки будуть розташовані в ключових точках, щоб кожен будинок 

отримував природне світло. 

Щоб зберегти землю родючою, перед будівництвом планується зняти 

верхній шар ґрунту і повернути його у зону забудови. 

Вертикальне планування розроблене таким чином, щоб гармонійно 

поєднуватися з навколишнім рельєфом і природними особливостями ділянки, 

а також з існуючими будівлями і тротуарами. 

Вертикальне планування розроблено з використанням горизонтального 

підходу до проектування. Враховано архітектурні та технічні вимоги. 

Вертикальне планування повинно сприяти безпечному входу і виходу до 

будівлі та відведенню поверхневих вод. Вертикальні і горизонтальні схили, 

включаючи дороги, під'їзні шляхи і газони, повинні забезпечувати відведення 

поверхневих і зливових вод з ділянки. 



Ділянка має горбистий рельєф і розташована в певній топографічній і 

кліматичній зоні. 

Орієнтовна температура взимку становить -26°C. Орієнтовна глибина 

промерзання ґрунту більше одного метра двадцяти сантиметра. 

 Озеленення прив'язане до місця розташування громадського об'єкту і є 

невід'ємною частиною загального ландшафтного рішення.  

Озеленення запроектовано з використанням стандартизованого 

рослинного матеріалу. Фруктові дерева та вічнозелені рослини висаджені 

вздовж контурів ділянки та огорожі. По периметру будівлі висаджені 

поширені чагарники. Також ми створили газонну зону з трьома різними 

видами трави. 

Адміністративна будівля прямокутної форми має розміри 41 300 по 

осях 1 - 6 і 12 600 по осях A - B. Будівля складається з 3 поверхів та підвалом. 

Типовий поверх має висоту 3,3 метри, а підвал - 2,4 метри. Загальна висота 

будівлі у найвищій точці становить - метрів. Глибина від підвалу до землі 

становить 2,7 метра.  

Поверхи з'єднують дві сходові клітки. Підвал має підземну проводку та 

додаткові технічні виходи, які можуть бути використані для аварійних 

виходів.

 





 

 

 

 



1.3 Конструктивне рішення 

Основні складові будівлі 

Адміністративна будівля запроектована з несучими цегляними стінами 

без каркасу. 

Фундаменти 

Геологічне дослідження ділянки показало, що основою фундаменту є 

зволожені ґрунти. Глибина залягання ґрунтових вод на ділянці становить 

понад 9.44 метрів. Тому було прийнято рішення про будівництво стрічкового 

фундаменту. 

Стіни 

Зовнішні стіни виконані з цегли товщиною 510 мм. Зовнішні стіни були 

утеплені мінеральною ватою. Стіни збудовані з цегли марки сто на розчині 

марки п’ятдесят. Стіни підвалу збудовані з цегли товщиною 640 мм. 

Внутрішні стіни виконані з цегли товщиною 380 мм на розчині марки 25. 

Плити перекриття 

Проектом передбачено використання залізобетонної пустотної плити 

перекриття стандартної товщини 220 мм. Довжина плити - 6,5 м, довжина 

секції - 6,36 м, ширина секцій - 1,2 м і 1,5 м. 

Покрівля 

Будівля має плаский дах, побудований на плиті товщиною 220 мм, 

поверх якої розміщені шари ізоляції, гідроізоляції, пароізоляції та 

вирівнювання схилів. 

На дах можна потрапити з будівлі по сходах. Збоку була спроектована і 

встановлена система відведення дощової води.  

Вікна та двері 

Вікна в будівлі виконані з металу та пластику: в офісах - потрійні 

склопакети з прорізами 1400×1600 мм та 2200×1600 мм. Всі двері 

виготовлені з металопластику та пофарбовані в білий колір. Стандартна 

висота всіх дверей - 2 метри. 



Головний вхід - це подвійні двері шириною 1.6 м. Вхідні та бічні двері 

мають ширину 1.3 м, щоб дозволити багатьом людям проходити через 

коридор, їдальню та сходи. Вхідні та класні двері в задній частині будівлі 

мають ширину 0.9 метра. 

Усі двері мають бути відчинені, щоб люди могли швидко покинути 

будівлю для евакуації. Будівля також має бути обладнана протипожежними 

дверима, які відповідають вимогам пожежної безпеки. 

 

  



 

1.4 Внутрішнє і зовнішнє оздоблення 

 

Зовнішні стіни були оштукатурені та пофарбовані емульсійною 

фарбою для створення привабливого зовнішнього вигляду. 



Металоконструкції були заґрунтовані та пофарбовані на заводі. Двері та 

вікна виготовлені з металопластику та пофарбовані в білий колір на заводі. 

Внутрішнє оздоблення варіювалося від приміщення до приміщення 

залежно від використання та умов на ділянці. У ванних кімнатах, кухнях, 

їдальнях і технічних приміщеннях було встановлено керамічну плитку, а в 

офісах, конференц-залах і коридорах - міцний промисловий лінолеум.  

У санвузлах і технічних приміщеннях стіни і стелі вкриті керамічною 

плиткою. Стіни офісів обклеєні шпалерами, а коридори поштукатурені та 

пофарбовані. Стелі в кімнатах і офісах були пофарбовані в білий колір, щоб 

збільшити світлість приміщень. 

1.5 Інженерні мережі 

Термін інженерні мережі охоплює всі будівлі та будівельні системи, 

призначені для забезпечення комфортного середовища проживання, роботи 

та підтримки життєдіяльності людей, які в них знаходяться. Іншими словами, 

інженерні мережі забезпечують світло, тепло, воду, чисте повітря тощо. 

Залежно від місця розташування будівлі та її мереж, вони поділяються на 

внутрішні та зовнішні. 

До основних мереж комунікацій належать електрика, газ, вода, 

опалення та вентиляція. 

Енергопостачання 

Найважливішою технічною мережею в адміністративній будівлі є 

електромережа. Надійне функціонування електромережі забезпечує належне 

функціонування всіх інших мереж. Це особливо проблематично в будинках і 

квартирах, оскільки інші мережі, такі як водопровід, опалення та каналізація, 

залежать від функціонування електричної мережі. Щоб забезпечити належне 

функціонування електричної мережі, перед початком робіт необхідно 

розрахувати і вивчити систему з необхідними даними, навантаженнями і 

користувачами. 

Будинок необхідно підключити до міської електромережі, встановивши 

біля будівлі окрему підстанцію. 



Водопостачання 

Системи водопостачання використовуються для подачі води для 

питних, побутових, протипожежних та інших цілей. Проектування системи 

залежить від загальних потреб будівлі, її водоспоживання, характеристик 

будівлі, можливості підключення до центрального водопроводу, а якщо ні, то 

чи потрібне незалежне джерело води, наприклад, свердловина. 

Будівля забезпечується водою з головної міської мережі. До будинку 

підведена труба великого діаметру. На кінці труби знаходиться запірний 

вентиль, а за ним - лічильник води. 

Каналізація та водовідведення 

Каналізаційна система - це комплекс обладнання, споруд та мереж для 

збору, відведення, очищення та знезараження забруднених стічних вод. 

Каналізаційні системи не можуть функціонувати належним чином без 

попереднього планування. Особливу увагу слід приділити екологічним 

аспектам каналізаційних систем, вимогам безпеки та продуктивності, 

доступу до центральної каналізаційної системи, вибору місця розташування, 

кількості відвідувачів та працівників. 

Опалення 

Системи опалення відіграють важливу роль у забезпеченні комфорту 

мешканців. При проектуванні системи слід враховувати середню 

температуру взимку, систему опалення та її ефективність, тип палива, що 

використовується, а також тепловтрати будівлі. 

Адміністративна будівля підключена до системи центрального 

опалення. Система центрального опалення подає тепло до радіаторів і 

поверхонь, що обігріваються, через систему розподілу тепла. Радіатори та 

опалювальні поверхні нагріваються гарячою водою. Через ці поверхні тепло 

передається повітрю в приміщенні. Тому радіатори повинні бути 

спроектовані таким чином, щоб сприяти циркуляції повітря навколо 

радіаторів. Повітря нагрівається швидше і піднімається над радіаторами до 



стелі. Потім воно охолоджується і опускається до підлоги. Така циркуляція 

повітря допомагає підтримувати комфортну температуру в приміщенні. 

Вентиляція та кондиціонування 

Основним завданням систем кондиціонування і вентиляції є створення 

чистого і комфортного середовища. Розробка проектних рішень систем 

вентиляції і кондиціонування є важливим етапом при проектуванні 

адміністративних будівель.  

Природна вентиляція будівлі - це обмін повітря через витяжні та 

припливні канали за рахунок різниці щільності повітря всередині і зовні 

будівлі.



РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

2.1. Основи та фундамент будівлі 

 

 



 

 

Оцінка інженерно-геологічних умов 

Запланована будівля повинна бути побудована таким чином, щоб 

надана поверхня землі забезпечувала необхідний і достатній ухил для 

відведення стічних вод. Ухил ділянки визначається за гранітною формулою, з 

максимальним ухилом для відведення стічних вод I=0,004. 

Техніко-геологічні характеристики ґрунту наведені в таблиці: 



 

Визначаємо розрахунковий опір. 

Розрахунок опору грунтів: 

 



Визначення розміру в плані, окремого фундаменту: 

 

Визначення розрахункового опору піску: 

 

Визначення уточнюючих розмірів фундаментів: 

 

Визначення опору піску: 

 

Розрахунок ваги фундаменту: 

 

Розрахунок середнього тиску під підошвою фундаменту: 

 

Розрахунок ексцентриситету рівнодіючих від дії згинального моменту: 

 



Тиск на краю підошви: 

 

Розрахунок запасу міцності, максимальний тиск на грунт не має бути 

більшим за 1.2 R: 

 

Висновок: Умова не виконується, необхідно збільшити габарити 

основи та перерахувати фундамент. 

Визначаємо розмір фундаменту: 

 

Розраховуємо опір піску: 

 

Розраховуємо вагу піску: 

 

Розраховуємо середній тиск під підошвою: 

 

Розрахунок ексцентриситету рівнодіючих дій сумарного згинального 

моменту: 



 

Розрахунок тиску на грунт під підошвою: 

 

Розрахунок запасу міцності, максимальний тиск на грунт не має бути 

більшим за 1.2 R: 

 

Висновок: Якщо умови виконано, ширина фундаменту становить b = 

1,4 метра. 

 

2.2. Осідання фундаменту 

Осідання стрічкового фундаменту визначається за наступною 

формулою: 

 



 

 

 





РОЗДІЛ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

3.1. Умови здійснення будівництва 

Технологія та організація будівництва розроблена з урахуванням 

останніх досягнень будівельного виробництва і базується на принципах 

індустріалізації виробництва та вдосконалення методів і форм організації 

праці. Основними завданнями є: 

- Збільшення обсягів виробництва збірних конструкцій будівель і 

технічних споруд. 

- Застосування існуючих методів будівництва. 

- Повна механізація та автоматизація будівельно-монтажних робіт. 

- Використання наукових досліджень в галузі організації будівництва, 

впровадження рекомендацій щодо вдосконалення технології будівельно-

монтажних робіт та виконання основних вимог до організації наукової 

роботи. 

Ця технічна карта стосується будівництва цегляної стіни для 

адміністративної будівлі в Чернігів. Пропонована будівля розташована на 

вулиці Мстиславської в центрі міста. Вона знаходиться поруч з ділянкою і 

буде використовуватися для логістики та транспорту. Ділянка розташована в 

першій кліматичній зоні. Геологія це переважно глина та мул. 

В радіусі 24 км від пропонованого майданчика розташовані цегельні 

заводи. Цемент та інші в'яжучі речовини, дрібні інструменти та витратні 

матеріали постачаються з магазину будівельних матеріалів, розташованого за 

3 км від майданчика. Всі матеріали перевозяться вантажівками. Підключення 

до електромережі здійснюється централізованою системою у співпраці з 

комунальним підприємством. Будівельна компанія виконає всі роботи з 

кладки власними силами, без залучення підрядників. Постачанням матеріалів 

займатиметься зовнішня компанія. 

Технічні специфікації враховують всі процедури та заходи і розроблені 

таким чином, щоб всі роботи могли бути виконані протягом кількох літніх 

місяців. 



 

 

 











 

3.5. Розробка технологічних карт на заданий будівельний процес 

Область застосування 

Будівля триповерхова, без каркасу. Стіни побудовані зі стандартної 

цегли розміром 250 x 120 x 65 мм з товщиною зовнішньої стіни 510 мм і 

товщиною внутрішніх стін 120 мм і 160 мм. Стіни були побудовані 

професійним муляром. Шви були виконані за допомогою дротяної сітки. 

Цегла марки 100, а розчин марки 50. Розчин і цегла транспортуються на 

будівельний майданчик баштовим краном. 

 

 



Потреба в матеріально-технічних ресурсах 

 



 



Перед початком будівництва стіни необхідно виконати наступні 

підготовчі роботи: 

- Підведення водопроводу, каналізації, газу та опалення, 

- Встановлення даху над підвалом; і 

- Відведення поверхневих вод. 

Матеріали повинні відповідати проектній документації. Робоча зона 

повинна бути підготовлена для кладки. 

Будуть встановлені риштування та побудовані пішохідні доріжки 

відповідно до вимог. Будуть встановлені ящики для розчину. Позначаються 

дверні та віконні прорізи. 

Баштовий кран СБК 1У повинен бути встановлений для подачі розчина 

та цегли для муляра. Кладка виконується у внутрішній оболонці, 

розташованій на середньому поверсі. Робоча зона муляра повинна мати 

ширину 2.5 м, зона цегли – 0.7 м і зона матеріалів – 1.25 м. 

Цегла доставляється на будівельний майданчик у пакетах, а розчин - у 

баддях. Процес цегляної кладки складається з ряду операцій: 

- Улаштування та реконструкція котловану, 

- Подача і укладання цегли, 

- Подача, укладання та розрівнювання розчину, 

- Укладання та заповнення зазорів цеглою, 

- Шліфування та забивання цегли, 

- Виконання розшивки швів, 

- Перевірка точності укладання цегли 

Муляри будують цегляні стіни пошарово: перший шар - це лише 

частина стіни між цегляним склепінням і прорізом, другий шар - стіна між 

прорізами і третій шар - частина стіни склепіння над прорізами. 

Цеглу в склепінчастій стіні слід розміщувати якомога ближче до місця 

її укладання. 

Цегляні стіни слід класти в однорядну або багаторядну систему 

перев'язки. 



Відкрита поверхня цегли повинна бути розщеплена в місці з'єднання, і 

це повинен робити окремий муляр. 

Для перевірки вертикальності стіни слід використовувати стандартні 

виски, а для перевірки положення і точності кутів цегли - дерев'яні бруски. 

Рівність ряду цегли перевіряється за допомогою лінійки і рівня, розміщеного 

по довжині лінійки. Лінійка складається з бруска довжиною 1,2 м і перерізом 

5 на 5 см. 

 

 



 

Вимоги до якості робіт 

Під час збирання слід контролювати якість шляхом перевірки 

горизонтальності країв і зварних швів. 

Для забезпечення необхідної товщини країв слід використовувати 

кромкові та сполучні лінії. 

Рівність слід перевіряти на початку кожної зміни та після обідньої 

перерви. Рівень і прямолінійність кладки стін слід перевіряти за допомогою 

рівня в кінці кожного шару. 

Міцність кладки залежить від правильної та рівномірної товщини швів. 

Середня товщина горизонтальних швів становить 10 мм, а середня товщина 

вертикальних швів - 12 мм, найменша - 5 мм, а найбільша - 14 мм. 

Згідно з технічними умовами на цеглу, горизонтальні та 

горизонтально-вертикальні шви повинні бути повністю закладені і заповнені 

розчином. 

Зовнішня і внутрішня поверхні повинні бути гладкими. 



Якість і технічна відповідність повинні перевірятися не рідше двох 

разів на зміну шляхом візуального огляду поверхні і виймання цегли. 

Рухливість цегли, що укладається, необхідно перевіряти в цеху на 

початку зміни і після обідньої перерви. 

 

Техніка безпеки і охорона праці 

Там, де в стіні є внутрішні сходи, зовнішні поверхові люки повинні 

бути встановлені на кронштейнах, підвішених на сталевих гаках по 

периметру будівлі і закріплених до цегли на відстані не більше трьох метрів 

один від одного під час монтажу. 

Над входом на сходи повинен бути навіс розміром не менше 2 на 2 

метри. 



Муляри не можуть перебувати на робочій підлозі на 10 см нижче стіни, 

що будується. Забороняється будувати стіни, які стоять вертикально. 

Між стіною, укладеним матеріалом і встановленим на колонах 

обладнанням повинна бути відстань пів метра. 

Цеглу необхідно піднімати на платформу пачками, використовуючи 

чотири пази в стіні. Плити необхідно підпирати тимчасовими рядами. При 

зупинці укладання цегли не можна залишати на стіні сміття або інші стінові 

матеріали, інструменти або будівельні відходи. 

Зовнішні шви слід робити стовпчиками після укладання двох-трьох 

рядів. Під час цього процесу не можна стояти на стіні. 

Розрахунок і комплектація складу бригад 

 

3.6 Проектування об’єктного календарного плану 

 

 

 



3.7. Будівельний генеральний план 

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану 

Масштаб один до двух тисяч приймається для даного проекту. Для осей 

1 – 6 розмір в плані 90000, а для А- В відповідно 60000. Основні частини 

плану нумеруються наступним чином: 

- № 1: адміністративна будівля, що будується, площею забудови 520.38 

м2. 

- № 2: Існуюча багатоповерхова будівля. Її площа, включаючи 

внутрішній двір, становить 1500 м2. 

- № 3 -. Футбольне поле, яке має площу 4500 м2 і призначений для 

тренування дітей з житлового мікрорайону. 

План також включає положення про озеленення та благоустрій 

території. Були побудовані під'їзні шляхи та місця для паркування. 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель 

У будівництві беруть участь 24 працівники, які одночасно працюють у 

найбільш завантажені зміни. Звідси максимальна кількість робітників: 

 

У додатку наведено нормативну інформацію для визначення площі 

тимчасових будівель і споруд. Ці норми та максимальна кількість робітників 

у зміну використовуються для вибору та розрахунку площі тимчасових 

будівель і споруд. Результати такого розрахунку наведені в таблиці нижче. 



 

Тимчасові споруди повинні розташовуватися на контрольованій, 

упорядкованій території з під'їзною дорогою. Всі тимчасові споруди повинні 

бути захищені генеральним планом. 

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків 

Матеріали, необхідні на етапі проектування, вибираються з таблиці 

матеріалів, напівфабрикатів і конструкцій. Несуча здатність цих матеріалів 

повинна бути розрахована в табличній формі, зазвичай за допомогою 

формули для визначення загальної площі: 

 



 

Матеріали зберігаються в зонах доставки та зберігання. До них ведуть 

тимчасові дороги. 

3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика 

Будівлі та споруди часто будуються з використанням електроенергії. 

Електроенергія використовується для живлення машин та обладнання, 

обігріву бетону та замерзлого ґрунту, сушіння деревини та освітлення 

будівель, майстерень та будівельних майданчиків. 

Електроенергія подається на будівельні майданчики через комунальні 

мережі, а електроенергія напругою 220V або 380V подається через підстанції. 

Потреба в електроенергії залежить від потужності об'єкта, зовнішнього 

та внутрішнього освітлення і виробничих потреб. 

Загальна потужність об'єкта визначається за наступною формулою: 



 

Визначення споживачів електроенергії та потужностей на основі 

програм, інженерних та будівельних планів, оцінка технічних та інших 

необхідних витрат, а також складання таблиць споживання електроенергії 

для кожного споживача: 

 

Зібравши все навантаження отримуємо: 



 

3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчику 

Вода використовується на будівельному майданчику для виробництва, 

та пожежогасіння. Джерелами води на будівельних майданчиках є 

муніципальні джерела водопостачання або, за відсутності інші ситуативні 

джерела. У всіх випадках належне водопостачання буде забезпечено 

службами водовідведення. 

Щоб мінімізувати кількість і вартість тимчасового водопостачання, 

під'їзні шляхи та водопроводи повинні бути прокладені переважно на 

будівельному майданчику, а тимчасове водопостачання повинно бути 

обмежене душовими, їдальнями, туалетами та кранами з питною водою.  

Розрахуйте свої потреби у воді відповідно до бізнес-плану і виберіть 

пікові періоди відповідно до обсягів виробництва та попиту 

домогосподарств. Після того, як ви визначили своїх водокористувачів 

розрахуйте попит на воду, визначивши максимальне споживання води за 

зміну і розмір труб: 

 

Орієнтовне споживання води для виробничих і побутових потреб 

можна розрахувати за наступною формулою: 



 

 

Дивлячись на графік,  бачимо, що 24 працівники працюють в 

найінтенсивніші зміни. Визначити максимальну кількість працівників 

необхідно за формулою: 

 





 



РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІЧНИЙ 

Цілі розділу 

Основною метою розділу економіки є розвиток практичних навичок та 

пошук рішень фінансових і технічних проблем у будівельній галузі. Студент 

розвине здатність вирішувати економічні, юридичні та технічні проблеми. 

У цій частині програми буде визначатися кошторис витрат на 

будівництво та прогнозувати обладнання, технічні та економічні показники 

проектів. 

Основні завдання розділу 

№1 Поглибити свої знання про економічні методи розрахунку витрат. 

Розрахувати собівартість будівельної продукції, 

№2 Оволодіти основними методами розрахунку економічної вартості 

будівельної продукції.  

№3 Поглибити знання з економічної оцінки виробництва, 

обслуговування та систем якості у виробничому процесі. 

4.1. Визначення вартості будівництва 

Будівельний майданчик знаходиться на вулиці Мстиславської у 

Чернігові. Загальна площа будівлі становить 520.38 м2. Будівельний 

майданчик знаходиться в кліматичній зоні №1. Глибина промерзання ґрунту 

становить 1,21 м. Всі будівельні роботи заплановані на сім місяців, щоб 

завершити їх протягом теплого сезону. 

Кошторис витрат на весь комплекс будівельних робіт був 

підготовлений на основі розрахунків на місці. Загальний кошторис робіт був 

підготовлений на основі інформації про всі види робіт та одиничні розцінки. 

Кошториси витрат на будівництво були підготовлені на основі 

кошторисів, підготовлених на об'єкті. Зведений кошторисний розрахунок 

надає оцінку загальної вартості будівельного проекту на основі техніко-

економічних характеристик будівельного проекту. 

Вищезазначені кошториси були використані для визначення кошторису 

витрат на будівництво заводу: 



 

Перелік документів на основі яких розроблялися кошториси: 
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